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Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace 

Dotaz č. 1 
V příloze BMN ambulance – upravené výkazy výměr v listu SO 06 – Přípojka kanaliza … je 
pol. č. 25 D+M Chránička pod komunikaci DN 100 - m – 12,000. Z jakého materiálu by tato 
chránička měla být, z oceli nebo z plastu? 
Dotaz: Žádáme o prověření a případné doplnění materiálové specifikace. 

Odpověď č. 1 
Chránička bude z PVC. 
 

Dotaz č. 2 
V příloze BMN ambulance – upravené výkazy výměr v listu SO 02.17 – Přeložka dešťo … je 
u několika položek uvedeno „viz.v.č. D.1.4.b).07“. Tento výkres jsme nikde nenašli, stejně jako 
výkresy podélných profilů přeložky dešťové kanalizace a další. 
Dotaz: Žádáme o prověření a případné doplnění výkresů Přeložky dešťové kanalizace. 

Odpověď č. 2 
Výkres je součástí PD zdravotechniky  

 

Dotaz č. 3 
V příloze BMN ambulance – upravené výkazy výměr v listu SO 02.17 – Přeložka dešťo … je 
pol. č. 14 D+M betonové šachtice … - kus – 5,000. Nikde jsme nenašli Výpis šachet Š2 až Š6. 
Dotaz: Žádáme o prověření a případné doplnění Výpisu šachet. 

Odpověď č. 3 
Výpis je je součástí PD zdravotechniky  

 

Dotaz č. 4 
V příloze BMN ambulance – upravené výkazy výměr v listu SO 02.17 – Přeložka dešťo … je 
pol. č. 15 D+M Chránička DN 500 - m – 8,000. Z jakého materiálu by tato chránička měla být, 
z oceli nebo z plastu? 
Dotaz: Žádáme o prověření a případné doplnění materiálové specifikace. 

Odpověď č. 4 
Chránička bude z PVC. 

 



 

Dotaz č. 5 
V příloze BMN ambulance – upravené výkazy výměr v listu SO 02.17 – Přeložka dešťo … je 
pol. č. 16 D+M Chránička DN 600 - m – 20,000. Z jakého materiálu by tato chránička měla být, 
z oceli nebo z plastu? 
Dotaz: Žádáme o prověření a případné doplnění materiálové specifikace. 

Odpověď č. 5 
Chránička bude z PVC. 
 

Dotaz č. 6 a) 
a/ Jakou trasou budou napojeny kamery na sloupech VO a zemní šachtu pro pokladní 
systém? 

Odpověď č. 6 a) 
Kamery na sloupech nejsou součástí PD, pokladní systém není součástí PD 
 

Dotaz č. 6 b) 
b/ Na kterých sloupech budou umístěny kamery?  

Odpověď č. 6 b) 
Kamery na sloupech nejsou součástí PD 
 

Dotaz č. 6 c) 
c/ Kde bude šachta pro pokladní systém?  

Odpověď č. 6 c) 
Pokladní systém není součástí PD 

 

Dotaz č. 7 
V Příloze č. 4 BMN ambulance – výkaz výměr v listu SO 08 – Terénní a sadové … je pol. č. 1 
terénní úpravy vč. osetí trávou – m2 – 2 130,000. V Poznámce k položce je sice uveden popis 
prací, ale bez bližší specifikace a podrobných výměr.  
Dotaz: Žádáme o prověření a pro objektivní ocenění položky žádáme doplnění přesně 
specifikovaných podrobných položek, nejlépe dle kódů ÚRS s výměrou. 

Odpověď č. 7 
Viz. upravený soupis prací. 
 

Dotaz č. 8 
V Příloze č. 4 BMN ambulance – výkaz výměr v listu SO 08 – Terénní a sadové … je pol. č. 2 
Výsadba stromu vč. dodávky třešeň pilovitá – kus – 3,000. V Poznámce k položce je sice 
uveden popis prací, ale bez bližší specifikace a podrobných výměr.  
Dotaz: Žádáme o prověření a pro objektivní ocenění položky žádáme doplnění přesně 
specifikovaných podrobných položek, nejlépe dle kódů ÚRS s výměrou. 

 

Odpověď č. 8 
Viz. upravený soupis prací. 

 

Dotaz č. 9 
V Příloze č. 4 BMN ambulance – výkaz výměr v listu SO 08 – Terénní a sadové … je pol. č. 3 
Výsadba stromu vč. dodávky buk lesní – kus – 2,000. V Poznámce k položce je sice uveden 
popis prací, ale bez bližší specifikace a podrobných výměr.  
Dotaz: Žádáme o prověření a pro objektivní ocenění položky žádáme doplnění přesně 
specifikovaných podrobných položek, nejlépe dle kódů ÚRS s výměrou. 



Odpověď č. 9 
Viz. upravený soupis prací. 
    
 
V zadávací dokumentaci je nově nahrazen výkaz výměr, ve kterém jsou zohledněny všechny 
dotazy. Nabídková cena bude zpracována do tohoto upraveného výkazu výměr – 
s označením „konečný výkaz výměr“. 
 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
Ing. Jitka Ptošková v. r. 
vedoucí odboru rozvoje a investic 


